oy

SINGLE STAGE

S-1.1

BRI POPRO

PLANETARY GEARHEADS

bR =1 EE{iI |iELE
Model No. Unit |Ratio| 42-L1|62-L1 [ 90-L1 150-L1]180-L1

3 16 48 117 260 455 1231
4 16 47 115 276 462 1297
5 15 39 104 233 421 1139

A E L 6 14 41 115 252 436 1149

Rated Output Torque Nm 7 13 39 100 235 416 1044
8 11 31 78 180 330 824
9 12 35 89 205 383 832
10 10 29 74 170 314 831

HE@IIE Torsional Rigidity Nm/arcmin ~ 3~10 2.3 5 15 45 69 140

FEFEE/] Max. Radial Force N 3~10 750 1,180 3,000 6,500 9,100 14,100

BEFEIE) Max. Axial Force N 3~10 325 590 1,500 3,250 4,550 7,050

ZEEW AER Rated Input Speed rpm 3~10 3,000 3,000 3,000 2,500 2,000 2,000

A AER Max. Input Speed rpm 3~10 6,000 6,000 6,000 5,000 4,000 4,000

BAEE % Max. Outprt Torque Nm 3~10 2/EZBEH D5 2 Times of Rated Output Torque

kR Backlash PO arcmin ~ 3~10 =3

PR Backlash P1 arcmin ~ 3~10 =6

&R Backlash P2 arcmin = 3~10 =12

{BA=dn Service Life hr 3~10 20,000

WK Efficiency % 3~10 =95 %

{PFARE Operating Temperature C 3~10 -10°C ~ +90°C

78 Lubrication 3~10 EGAUEBHA Synthetic oil

BOEESER Degree of Gearbox Protection 3~10 IP65

Z# 5@ Mounting Position 3~10 EZESE Any

2 S18 Noise Level dB 3~10 <62 <62 <65 <68 <70 <75

OB EBUSIERIEN AR » FEEH A SRS BE - OEEREBR U BBEERN SIS TAMEMEE -

E
OIMDIEFH2%EEEL LIHFEPTAIS

Q,,LZIS’D\TETEEUJ:%E%EJF EITERETEEATITEM -

!

i

@ &
Y/

@ &

L1

0% @iy

RPS-L1 BSERTNATETVUBLEME

L5

L4

L3

L2

L7

H1

H2
H3

H4

o W2

A5

D4

E2 E d e
“ ‘ L-‘\W/ o
) Va0 T 7
o =7 =
[
M | D2

90-L1 | 120-L1

150-L1 | 180-L1

L1 96.5 132 159 209 294 319

L2 37.5 52 59 91 97 132.5

L3 33 41 46.5 52 61 88.5

L4 5 6 8 16 16 20

L5 1 1 2 3 3 4

L6 20 32 435 47 72 82

L7 5 7 9 14 15 16

W1 44 62 90 120 150 180

W2 44 62 90 120 150 180

W3 @58 2835 2119 2161 2186 @240

w4 @58 283.5 2119 2161 2186 @240

D1 @34 || @50 |20 @70 2o 2110 5[5 @110 |aw @150 |50
D2 @11 |20 216 |55 @22 |Z0% @28 2w @38 |2|an @48 |20
D3 213 éf(?m 216 %Tgoz 022 %Tt?.oz 32 gfgoz @40 %-?02 55 g?m
D4 @35 2%, @50 2%, @80 |2, @110 |23, @130 22, @160 231,
H1 29 37 47 65.5 65.5 115

H2 8.5 15 16.5 28.5 25.5 36

H3 5 9.5 10.5 19.5 15.5 23

H4 4 5 8 7 10 16

H5 9 12 145 19.5 26.5 36

A1 M4*0.7P M4*0.7P M8*1.25P M8*1.25P M8*1.25P M8*1.25P

A2 @4.5 06 o7 @9 211 211

A3 M4*0.7P M5*0.8P M6*1.0P M12*1.75P M16*2.0P M16*2.0P
A4 16 16 20 25 35 35

A5 M3 M4 M6 M8 M10 M12

P1 @46 @70 2100 @145 @145 @200

P2 @50 @70 2100 @130 @165 @215

E1 15 18 245 35 43 59

E2 2.5 5 5 4 4 4

E3 15 20 30 40 65 70

E4 5 5 6 10 12 16

BB GEE BRI AR » DIZEE
2% EEE R LA RTAIS -

WMABRATAGZ BE -

OEENARMR T SEZRRNFELRNAMEMEE)
ORREEEEU LBUBRREI TR EATITEA




